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  نصب و راه اندازي راهنماي                                           

 1.9ويرايش                                                          

  

POLSA 450 – 450A                                     
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   فهرست مطالب       
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  كليدها                                                    

  . جهت يادآوري نكات مهم به خواننده استفاده شده است راهنماعلائم زير در اين 

      در ولتاژ بالا  خطر برق گرفتگي !  احتياط                            

  بايستي توسط افراد آموزش ديده انجام شودعمل  اين  احتياط !                             

  را روي صفحه كليد فشار دهيد   كليد +                           

  روي صفحه كليد فشار دهيد را   – كليد                          

  اطلاعات بيشتر                          

    دستورالعمل فوق را بدقت مطالعه كنيد                         
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  ارانتي گ 

   ماهه از تاريخ تحويل كالا معتبر است  6گارانتي 

    اين گارانتي فقط شامل قطعات معيوب ميشود و هزينه قطعات جايگزين و اجرت تعميرات را پوشش ميدهد .

  هزينه ارسال و بسته بندي به عهده مشتري است . 

  

 استفاده از گارانتيشرايط  

 .  ديده يا بدون اجازه تعمير شده باشد، آسيب  كالا نبايد تغييرداده شده

 . شود استفاده از محصول شامل گارانتي نمي سوء

   . قابل استفاده نيست  گارانتي براي محصولاتي كه برچسب اصلي يا شماره سريال ندارند

  

 دور ريختن تجهيزات مستعمل توسط كاربران  

هاي  دهد كه اين كالا نبايد همراه با زباله بندي آن نشان مي اين نماد روي محصول يا بسته 

 .خانگي ديگر دور ريخته شود

آوري و بازيافت تجهيزات  وظيفه شماست كه اين وسيله را به مراكز مخصوص جمع

 .الكتريكي و الكترونيكي تحويل دهيد 

تفكيك و بازيافت درست اين تجهيزات هنگام دور ريختن، به حفظ منابع طبيعي و 

 .كندسلامت انسان و محيط زيست كمك مي 

فروشنده  ها، با اداره محلي بازيافت يا  هاي تحويل اين نوع زباله براي اطلاع از مكان 

 .دستگاه تماس بگيريد
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    هشدارها براي كاربر

 سيستم توزين  از  صحيح  استفاده  براي هايي توصيه  

 د . ها براي تميز كردن استفاده نكنياز حلال

    . ستگاه را از منابع حرارتي و نور مستقيم خورشيد دور نگه داريدد

 .  هاي خاص با درجه حفاظتمگر در مدل   را از باران محافظت كنيددستگاه 

 بالا .  خاص با درجه حفاظت هايمگر در مدل  با فشار مستقيم آب نشوييددستگاه را 

 .  دستگاه را در آب فرو نبريد

 .  مايعات را روي دستگاه نريزيد

  .  ص هاي خامگر در مدل د هاي قابل انفجار نصب نكنيدستگاه را در محيط 

 
  هاي توزين هايي براي نصب صحيح سيستمتوصيه

اند بايد با بدنه دستگاه توزين در پتانسيل  كشي دستگاه به عنوان اتصال به زمين مشخص شده هايي كه در نقشه سيمترمينال 

 .يك سيستم ارت مشترك) باشنديك  (

 .را با سيم ارت به بدنه متصل كنيد   0VDCحتي   هاي زمين دستگاهاگر اين كار ممكن نيست، همه ترمينال 

قرار      هاي ديگر در يك مسير  كابل لودسل بايد بصورت جداگانه و مستقيم به ورودي مربوطه در تابلو وصل شود و با كابل 

 .نگيرد

 .كابل لودسل بايد مستقيم به ترمينال دستگاه وصل شود و از هيچ ترمينال مياني عبور نكند

 .نصب كنيد  RC كنند، فيلترها و كليدهاي كنترل از راه دور كه با دستگاه كار مي روي شير برقي 

تا حد امكان از استفاده از اينورتر در تابلو خودداري كنيد؛ در صورت اجبار، از فيلتر مخصوص و جداكننده فلزي براي  

 .ايزوله كردن آن استفاده شود

 .هاي الكتريكي مناسب مثل فيوز و كليد ايمني در نظر بگيرد كننده تابلو بايد محافظنصب 

  .بهتر است دستگاه هميشه روشن بماند تا از ايجاد بخار آب (رطوبت داخلي) جلوگيري شود

 
 :هاحداكثر طول كابل

   AWG24 با ضخامت ( twisted pair ) هم تابيده با كابل شيلددار و به  متر     1000تا  RS485  ارتباط

 متر مربع ميلي    0.5با كابل به ضخامت   متر  500تا   :خروجي جريان آنالوگ 

  



7 
 

  

 ها  هايي براي نصب صحيح لودسلتوصيه

 : هانصب لودسل 

هاي نصب براي جبران  صورت خطي نصب شوند. استفاده از ماژولهاي محكم و پايدار به ها بايد روي سازه لودسل 

    .  شودنامنظمي سطوح زير بار توصيه مي 

  هامحافظت كابل : 

    .  ها و اتصالات ضدآب استفاده كنيدهاي لودسل از روكش حفاظت كابل براي 

  ها و غيرهلوله  هاي مكانيكي (محدودكننده ( : 

پذير با سر باز و محافظ لاستيكي استفاده كنيد. در صورت  ها و اتصالات انعطاف اگر لوله وجود دارد، بهتر است از شيلنگ 

 .برابر قطر لوله از سازه توزين فاصله دهيد   40هاي سخت، نگهدارنده يا براكت را حداقل استفاده از لوله 

 اتصال چند لودسل به صورت موازي : 

هاي شيلددار استفاده كنيد.  بندي شده و كابل شوند، از جعبه تقسيم آب اگر چند لودسل به صورت موازي وصل مي 

متر مربع  ميلي  1سيمه حداقل سطح مقطع    4هاي برق عبور داده شوند. براي كابل ها بايد جداگانه و دور از كابل كابل 

 . شود توصيه مي 

  جوشكاري :    

ها خودداري كنيد. اگر لازم است، اتصال زمين دستگاه جوش را نزديك محل جوش  از جوشكاري بعد از نصب لودسل 

 .قرار دهيد تا جريان از بدنه لودسل عبور نكند 

 شرايط بادي، ضربه و لرزش: 

شود. طراح سيستم بايد اطمينان حاصل كند كه  ماژول توزين براي جبران ناهماهنگي سطوح بسيار توصيه مي استفاده از 

 .اي محافظت شده است سازه در برابر حركت جانبي، ضربه، لرزش، باد و شرايط لرزه

 اتصال زمين سازه توزين: 

ها را به هم و سپس همه صفحات پاييني را به يك سيستم  با استفاده از سيم مسي مناسب، صفحه بالايي و پاييني لودسل 

ها به  ها يا ديواره شود بارهاي الكتريسيته ساكن ناشي از تماس محصول با لوله ارت مشترك وصل كنيد. اين كار باعث مي 

 .ها آسيب نرساندزمين منتقل شود و به لودسل

 توجه: 

 .اتصال زمين نبايد فقط با استفاده از قطعات فلزي سازه انجام شود، چون ممكن است باعث خرابي دستگاه شود
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  اتصالات ارت نكات الزامي در 
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  مشخصات اصلي دستگاه
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   ) دسترسي سريع آزمايش ورودي لودسل (

 نمايش داده شود.                             تا پيام   نگه داريد ثانيه     3   به مدت را             دكمه بر روي صفحه كليد  

رقم اعشار نمايش داده  چهار دقت با   ولت ميلي  ر حسب ها بسيگنال پاسخ لودسل كليد                  را فشار دهيد .  

نمايد . در غير  روي لودسلها اين عدد شروع به افزايش بربا اعمال بار  بايد  ,لودسلها   درصورت اتصال صحيح   .شودمي 

  براي خروج و برگشت به حالت كار عادي كليد                 را فشار دهيد .   اين صورت اتصالات لودسلها را بررسي كنيد .

  

  

 

  

  از طريق مولفه هاي الكتريكي آزمايش لودسل  

  اندازه گيري مقاومت لودسل ( با مولتي متر ديجيتال ) 

  ابتدا لودسل ها را از دستگاه جدا كنيد و مطمئن شويد در جعبه اتصال لودسل رطوبت يا آب نفوز نكرده باشد .  

  عويض كنيد . تيا در صورت نياز   در صورت وجود رطوبت , سيستم را تخليه و

  مقاومت بين سيم هاي سيگنال مثبت و منفي بايد برابر يا نزديك به مقدار درج شده در ديتاشيت لودسل باشد . 

  مقاومت بين سيمهاي تحريك مثبت و منفي بايد برابر يا نزديك به مقدار درج شده در ديتاشيت لودسل باشد . 

  ( مگا اهم ) باشد .   20mΩ مقاومت عايق بين شيلد و ساير سيمها و همچنين بين هر سيم و بدنه لودسل بايد بالاي  

 
 :متر ديجيتال)گيري ولتاژ لودسل (با مولتي اندازه      

 . كنيد يا نگهدارنده مخزن را بالا ببريدخارج لودسل را از زير مخزن        

 .است    %3 ±ا تلورانسب 5VDC  فاير) حدودمطمئن شويد كه ولتاژ تحريك دو سيم لودسل به دستگاه (يا آمپلي       

 .باشد  mV 0.5 – 0  متر وصل كنيد؛ مقدار بايد بينهاي مثبت و منفي را مستقيم به مولتي ولتاژ سيگنال بين سيم       

    .  كندو مطمئن شويد مقدار سيگنال افزايش پيدا ميكنيد  بارگذاريبر روي لودسل        

 .   تماس بگيريد واحد پشتيباني فني، با   اگر هر يك از شرايط بالا رعايت نشده باشد      
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  اتصالات الكتريكي  

  اطلاعات پايه          

 .جود داردو   Ω 700يا هشت عدد لودسل با مقاومت  Ω 350امكان تغذيه حداكثر چهار عدد لودسل با مقاومت 

اپتوايزوله باشند،   RS485 داشته باشند يا اينكه داراي رابط (AC) هاي متصل ورودي برق متناوبدر صورتي كه دستگاه 

 .كنيدهاي متصل وصل دستگاه RS485 را به مشترك  "GND" پايانه

روي دستگاهي كه    Ω 120شود يك مقاومت پايان خط ، توصيه مي   با چند دستگاه RS485 در صورت استفاده از شبكه 

  .توضيح داده شده است   RS485 طور كه در بخش اتصال سريالدر انتهاي شبكه قرار دارند نصب شود، همان 
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 RS 485دستگاه در شبكه  چند اتصال  
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   راه اندازي دستگاه 

 .   داده ميشود نمايش  ترتيب  , پيامهاي زير بهبعد از روشن كردن دستگاه 

   تست صفحه نمايش انجام ميشود 

   ورژن نرم افزار  

   سريال دستگاه 

   تاريخ ساخت  

  لوگوي دستگاه  
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  پارامترهاي سيستم برنامه ريزي  

. براي انجام هر نوع تغييري در پارامترها ابتدا بايد دستگاه        قرار دارند ه پارامترهاي سيستم در مد تنظيمات كلي         

  را در مد تنظيمات قرار دهيد . 

  ورود به مود تنظيمات طريقه     

  را فشار دهيد             و سپس كليد   نمايش وزن ميباشد ( حالت نرمال ) ,  ابتدا كليد          مد در حاليكه دستگاه در          

  تا وارد مد تنظيمات شويد .          

   خروج از مود تنظيمات  طريقه  

      درحاليكه دستگاه در مد تنظيمات قرار دارد و عبارت                            نمايش داده ميشود , كليد                 را         

  فشار دهيد .  

  با فشار دادن كليد                  اطلاعات بدون هيچگونه اعلامي بلافاصله  تائيد جهت ذخيره پارامترها , درهنگام         

  ذخيره ميگردد. 

   طريقه وارد كردن مقادير توسط كيبرد 

   . در مواردي نياز به وارد كردن يك مقدار عددي ميباشد بطريق زير عمل كنيد  

  كليد                  براي انتقال كنترل بين سگمنت ها ميباشد .          

 كليد                  براي تائيد مقدار ورودي ميباشد .        
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 كار با منوها  

  دستگاه در شكل زير نماش داده شده است . تنظيمي ارامترهاي پ

  توسط كليد          و           ميتوانيد آيتم مورد نظر را انتخاب كنيد . 

  كرده و سپس مراحل تنظيمات را طي كنيد . توسط كليد                  آيتم انتخابي را تائيد 
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 توضيح مختصر در مورد منوهاي دستگاه در مد تنظيمات  

  مات مربوط به كاليبراسيون وزن يتنظ                         

  مات مربوط به فيلترديجيتال  يتنظ                         

  مات مربوط به رزولوشن نمايش يتنظ                         

  مات مربوط به نقطه اعشاري در صفحه نمايش وزن  يتنظ                         

  مات مربوط به وروديها و خروجيهاي دستگاه  يتنظ                         

  مات مربوط به روند كنترل دستگاه  يتنظ                         

  مات مربوط به انتخاب مد بارگيري  يتنظ                            

  مات امنيتي دستگاه  يتنظ                            

 سفارش ) ( در صورت     Modbus RTUمات مربوط به شبكه يتنظ                            

  مات مربوط به خروجي آنالوگ ( در صورت سفارش ) يتنظ                            

  خروجي آنالوگ  ورودي و تست                            
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  كاليبره كردن دستگاه  

 دستگاه در شكل زير نمايش داده شده  كاليبره كردن روند 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  كاليبره كردن دستگاه بايستي در دو مرحله انجام شود .  

   صفر كردن صفحه نمايش  

  كاليبره كردن دستگاه با وزنه استاندارد  
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   صفر كردن صفحه نمايش 

  قبل از صفر كردن صفحه نماش دقت كنيد كه هيچ باري روي لودسلها قرار نداشته باشد .          

  درحاليكه عبارت                            نمايش داده  ميشود , كليد                  را فشار دهيد . 

    را نمايش ميدهد .                          دستگاه عبارت  

  كليد                  را فشار دهيد .  

  دستگاه شروع به نمايش خروجي لودسل بر حسب ميلي ولت ميكند .  

  كليد                  را فشار دهيد .  

  را نمايش ميدهد .                  دستگاه بعد از ذخيره كردن اطلاعات صفحه نمايش را صفر ميكند و عبارت           

  

   كاليبره كردن دستگاه با وزنه استاندارد  

  درحاليكه عبارت                            نمايش داده  ميشود , كليد                  را فشار دهيد . 

  را نمايش ميدهد .                           دستگاه عبارت 

  .  داده و به روش زير عمل كنيدروي سيستم توزين قرار ب ظرفيت لودسلها )  %50معمولا يك وزنه استاندارد ( 

  معادل عددي وزنه قرارداده شده را توسط صفحه كليد وارد كرده و در انتها كليد                   را فشار دهيد . 

  در صورت درست بودن شرايط , مقدار وارد شده بصورت چشمك زن نمايش داده ميشود .  

    نمايش داده شود                            كليد                   را مجددا فشار دهيد تا عبارتاطلاعات  و ذخيره  براي تائيد نهايي  

  .   شده و به حالت كار عادي باز ميگردددستگاه پس از ذخيره اطلاعات از مد تنظيمات خارج  

  

  چنانچه اتصالات لودسلها درست نباشد دستگاه عبارت                            را نمايش ميدهد .            

  رنج دقت دستگاه باشد دستگاه عبارت                             را نمايش ميدهد . خارج از چنانچه مقدار وارد شده          
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  تنظيم فيلتر ديجيتال 

  ) نمايش وزن پايدارتر براي افزايش اثر (  . سازدتنظيم اين پارامتر امكان دستيابي به نمايش وزن پايدار را فراهم مي 

   .مقدار اين پارامتر را افزايش دهيد 

  .) است    3فرض مقدار پيش   ميباشد (   9 تا  0از  دامنه مجاز 

  .متناسب با نوع كاربرد تنظيم شودلازم است فيلتر      

 براي تنظيم به روش زير عمل كنيد . 
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  رزولوشن نمايش يم تنظ

  زير خواهد بود : با تنظيم اين پارامتر دقت نمايش بصورت 

  اولين سگمنت صفحه نمايش بصورت يك واحدي افزايش پيدا ميكند .   1در صورت انتخاب 

  اولين سگمنت صفحه نمايش بصورت دو واحدي افزايش پيدا ميكند .   2در صورت انتخاب 

  اولين سگمنت صفحه نمايش بصورت پنج واحدي افزايش پيدا ميكند .   5در صورت انتخاب 

و دومين سگمنت بصورت يك واحدي افزايش پيدا    0اولين سگمنت صفحه نمايش همواره     10در صورت انتخاب  

  ميكند . 

 براي تنظيم به روش زير عمل كنيد . 
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  نقطه اعشاري در صفحه نمايش    تنظيم

  با تنظيم اين پارامتر وضعيت نمايش بصورت زير خواهد بود : 

  اعداد بصورت عادي نمايش داده ميشوند .   0.در صورت انتخاب  

  اعداد با يك رقم اعشار نمايش داده ميشوند .   0.0در صورت انتخاب 

  اعداد با دو رقم اعشار نمايش داده ميشوند .   0.00در صورت انتخاب 

  اعداد با سه رقم اعشار نمايش داده ميشوند .   0.000در صورت انتخاب 

 براي تنظيم به روش زير عمل كنيد . 
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 وروديها و خروجيهاي دستگاه   تنظيم
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  تنظيمي ميباشد .   Setpointخروجي بصورت رله براي كنترل وزن با توجه به ميزان   4اين دستگاه داراي 

قابل تنظيم هستند و علاوه بر كنترل ميزان    Normally Closeو يا     Normally Openاين خروجيها بصورت 

  را نيز دارند .  Modbus RTU  بارگيري توسط دستگاه , قابليت كنترل از طريق شبكه 

بصورت كاملا منعطف  كنترل فرايندهاي تنظيمي را قابليت ورودي ديجيتال ايزوله شده  عدد   3 بودن  دارابا  اين دستگاه  

  قابل انجام ميباشند .    Modbus RTU دارد . تنظيم نوع عملكرد هم از طريق منوي تنظيمات  و هم از طريق  شبكه 

   قابليت صفر كردن صفحه نمايش  

   قابليت شروع پروسه بارگيري  

   قابليت توقف پروسه بارگيري  

   نيروي وارده به سيستم توزين . ( ماكزيمم قابليت ثبتPIC Holding  (  

 براي تنظيم به روش زير عمل كنيد . 

 
 براي انتخاب نوع كنتاكت خروجي ها , كليد                   را فشار دهيد .                           در منوي  

  نمايش داده ميشود .                            عبارت 

  توسط كليدهاي          و          ميتوانيد خروجي بعدي را انتخاب كنيد . 

  كليد                  را فشار دهيد .  

  تنظيم قبلي براي                             نمايش داده ميشود .  

    Normally Openبراي حالت                            

    Normally Closeبراي حالت                            

  را انتخاب كنيد . مورد نظر توسط كليدهاي           و           ميتوانيد نوع كنتاكت 

  براي ذخيره تنظيمات كليد                   را فشار دهيد . 

  عبارت                            را نمايش ميدهد . دستگاه 

  بهمان طريق انجام داده و در انتها كليد                  را فشار دهيد .     Out 2تنظيمات را براي 

  دستگاه عبارت                            را نمايش ميدهد . 

  بهمان طريق انجام داده و در انتها كليد                  را فشار دهيد .     Out 3تنظيمات را براي 

  دستگاه عبارت                            را نمايش ميدهد . 

  بهمان طريق انجام داده و در انتها كليد                  را فشار دهيد .     Out 4تنظيمات را براي 
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  را نمايش ميدهد .              دستگاه عبارت              

  توسط كليدهاي          و          ميتوانيد ورودي بعدي را انتخاب كنيد . 

  كليد                  را فشار دهيد .  

  تنظيم قبلي براي                             نمايش داده ميشود .  

    در اين حالت ورودي براي صفر كردن وزن فعال ميشود                           

 در اين حالت ورودي براي استارت كردن عمليات بارگيري فعال ميشود .                           

  توقف بارگيري عمليات بارگيري فعال ميشود . براي  در اين حالت ورودي                           

تنظيم شود , براي استارت بارگيري توسط ورودي ديگر كه در حالت     Stop چنانچه يك ورودي براي حالت          

Start   . تنظيم شده بتواند عمليات بارگيري را شروع كند  

    لودسل استفاده ميشود .  هب   ( Pic Holding )ثبت ماكزيمم بار اعمالي  براي  در اين حالت ورودي                           

  حتما در وضعيت                        بايستي منوي                               Pic Holderاز دستگاه بعنوان  براي استفاده         

    تنظيم شود .

  , دستگاه ابتدا پيام                             را نمايش داده و سپس   ( بصورت لحظه ايي ) با اعمال ولتاژ به اين ورودي

  شروع به نمايش وزن  

و با اعمال بار بيشترين ميزان بار اعمالي را روي صفحه نمايش ميدهد . با رسيدن وزن  بصورت چشمك زن ميكند 

قطع ميشود و ماكزيمم بار اعمالي به همراه پيام                            بصورت     Out 1خروجي     Setpoint 1به  

  ود .  شچشمك زن نمايش داده مي 

   با اعمال مجدد ولتاژ به اين ورودي ( بصورت لحظه ايي ) دستگاه به حالت كار عادي باز خواهد گشت .

  در اين حالت ورودي مورد نظر وظيفه ايي ندارد .                           

  و           ميتوانيد نوع ورودي دلخواه را انتخاب كنيد .     توسط كليدهاي       

  براي ذخيره تنظيمات كليد                   را فشار دهيد . 

  دستگاه عبارت                            را نمايش ميدهد . 

  بهمان طريق انجام داده و در انتها كليد                  را فشار دهيد .    In   2تنظيمات را براي 

  دستگاه عبارت                            را نمايش ميدهد . 

  بهمان طريق انجام داده و در انتها كليد                  را فشار دهيد .    In   3تنظيمات را براي 
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    دستگاه كنترلنوع    تنظيم

    طريقه تنظيم آنها درشكل زير نمايش داده شده . اين دستگاه داراي چهار مد كنترلي ميباشد كه 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  براي انتخاب نوع روند كنترل  , كليد                   را فشار دهيد .                           در منوي  

  نمايش ميدهد . توسط كليدهاي          و          ميتوانيد موارد بعدي را انتخاب كنيد .دستگاه آخرين تنظيم را 

  در اين حالت با روشن شدن دستگاه كنترل خروجيها بصورت اتوماتيك انجام ميشود .                           

ثانيه با فشردن مجدد     2در اين حالت روند كنترل با فشردن كليد                   شروع و بعد از گذشت                    

  كليد                  روند كنترل متوقف ميشود .  

  انجام ميشود .    Modbus RTUدر اين حالت روند كنترل توسط فرمان                           

  در اين حالت روند كنترل توسط وروديهاي ديجيتال كه در قسمت قبل تشريح شد انجام ميشود .                           

  براي انتخاب هر يك از موارد بالا كليد                  را فشار دهيد . 
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  بارگيري   لمد تنظيم

  اين دستگاه داراي دو مد بارگيري ميباشد كه هر يك از اين مدها بصورت زير انتخاب ميشوند .  

  

  

  

 
  

 
  

  

  

  

 
  براي انتخاب نوع مد بارگيري  , كليد                   را فشار دهيد .                           در منوي  

  دستگاه آخرين تنظيم را نمايش ميدهد . توسط كليدهاي          و          ميتوانيد موارد بعدي را انتخاب كنيد .

در اين حالت با شروع عمليات بارگيري , هريك از خروجيها بصورت مستقل توسط متغيير وزن كنترل                            

, عمليات بارگيري خاتمه پيدا كرده و شروع مجدد بارگيري  ميشوند . و پس از كامل شدن پروسه  

    منوط به تنظيمات روند كنترل دستگاه ميباشد .

  : در اين حالت با شروع عمليات بارگيري                          

    Setpoint 1را كنترل ميكند , بعد از رسيدن وزن به  ابتدا خروجي اول عمليات بارگيري                            

     Setpoint 2بعد از رسيدن وزن به   ادامه كنترل به خروجي دوم ميرسد .                           

 Setpoint 3بعد از رسيدن وزن به   .ادامه كنترل به خروجي سوم ميرسد                           

 عمليات بارگيري خاتمه    Setpoint 4بعد از رسيدن وزن به     .ادامه كنترل به خروجي چهارم ميرسد                        

 تنظيمات روند كنترل دستگاه ميباشد .پيدا كرده و شروع مجدد بارگيري منوط به  

  



27 
 

  

  منيتي دستگاه ا اتتنظيم

  چك كردن كلمه عبور براي دسترسي به منوي تنظيمات ميباشد . اين دستگاه داراي قابليت  
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  براي تنظيم كلمه عبور به طريق زير عمل كنيد . در منوي                              

  را فشار دهيد . دستگاه تنظيم قبلي را نشان ميدهد .  كليد                  

 عبارت                             را نمايش ميدهد .   چنانچه                            را انتخاب كنيد , دستگاه 

  براي تنظيم كلمه عبور كليد                  را فشار دهيد .   

  را بعنوان كلمه عبور وارد كنيد .   9999  -   0يك عدد بين  

  كليد                  را فشار دهيد . , براي ذخيره كردن كلمه عبور 

  نمايش داده ميشود .                         چنانچه عدد وارد شده خارج از رنج باشد عبارت  

در صورت فعال كردن اين قابليت تنها كساني كه به كلمه عبور دسترسي دارند ميتوانند وارد محيط تنظيمات شوند             

در حفظ و نگهداري كلمه عبور دقت لازم را داشته باشيد . چنانچه كلمه عبور فراموش شود , دستگاه بايد براي   

  بازيابي به شركت سازنده فرستاده شود . 
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      Modbus RTUتنظيمات شبكه 

 ميباشد . در اين منو موارد زير را تنظيم كنيد .    Modbus RTUبا پروتكل    RS485اين دستگاه داراي يك پورت 
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 تنظيم پروتكل ارتباطي  

      را فشار دهيد . پروتكل ارتباطي , در حاليكه عبارت                            نمايش داده ميشود كليد                 براي تنظيم 

  عبارت                           نمايش داده ميشود .   

  كليد                  را فشار دهيد . دستگاه آخرين مقدار تنظيمي را نمايش ميدهد . 

                                Data, 1 Stop, No Parity 8  

                            8 Data, 1 Stop, Even Parity  

                              8 Data, 1 Stop, Odd Parity                                                      

  بعد از انتخاب گزينه مورد نظر , كليد                  را فشار دهيد .  

   Baud Rateتنظيم  

 .  انتخاب كنيد عبارت                            را 

 تنظيمي را نمايش ميدهد . كليد                  را فشار دهيد . دستگاه آخرين مقدار  

                                 Baud Rate = 9600  

                               Baud Rate = 19200  

                                Baud Rate = 38400 

                               Baud Rate = 57600 

  بعد از انتخاب گزينه مورد نظر , كليد                  را فشار دهيد .  

   آدرس دستگاه در شبكه تنظيم  

   انتخاب كنيد . عبارت                            را 

 كليد                  را فشار دهيد . دستگاه آخرين مقدار تنظيمي را نمايش ميدهد . 

  و كليد                  را فشار دهيد . )   1  -   32 بين نيد ( آدرس جديد را وارد ك

  در صورت خارج بودن آدرس از رنج پيام                            نمايش داده ميشود .  
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  تنظيم مود كاري شبكه  

  داراي سه مود كاري ميباشد  دستگاه 

                            در اين مد دستگاه بعنوانSLAVE     در شبكه ModBus RTU     كار ميكند . در اين مد امكان

 امكان پذير است .   PLCيا    PCدستيابي به تمامي پارامترهاي اصلي سيستم از طريق   

                             در اين مد دستگاه بصورت پيوسته اطلاعات وزن خالص( Net Weight )     را در خروجي

RS485   . براي نمايشگر خارجي ارسال ميكند 

                             در اين مد دستگاه بصورت پيوسته مقادير وزن خالص( Net Weight )    و  همچنين مقادير

 براي نمايشگر خارجي ارسال ميكند .   RS485را در خروجي     ( Gross Weight )وزن ناخالص  

 
 .   سرعت ارسال در مدهاي                             و                             با توجه به ميزان فيلتر انتخابي متغيير خواهد بود         
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  نظيمات خروجي آنالوگ ت       

 دستگاه داراي يك خروجي آنالوگ  ( خروجي جرياني ) ميباشد . طريقه تنظيم در زير آورده شده .  
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   آنالوگتنظيم نوع خروجي 

 براي تنظيم در منوي                            كليد                  را فشار دهيد .    

   mA,  4 – 20 mA,  0 – 20 mA 24 – 0نوع جريانن خروجي را انتخاب كنيد .  در اين منو ميتوانيد 

  پس از تنظيم كليد                  را فشار دهيد . 

  

  ماكزيمم خروجي آنالوگ  تنظيم 

 براي تنظيم در منوي                            كليد                  را فشار دهيد .    

آخرين مقدار تنظيمي نمايش داده ميشود . اين مقدار به مشخص ميكند كه دستگاه در چه وزني بايد ماكزيمم خروجي  

  را توليد كند . 

  را فشار دهيد .        پس از تنظيم كليد           
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  تست ورودي و خروجي آنالوگ  

  ا تست كنيد .  وجي آنالوگ دستگاه راين منو ميتوانيد ورودي و خردر 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  تست خروجي آنالوگ  

  .   كليد                   را فشار دهيد   در منوي                          

  نمايش داده ميشود .                            عبارت  

  تست كنيد . را خواه خروجي آنالوگ دستگاه مقدار دل د كردن  ن منو ميتوانيد با واردر اي

  كه عدد يدر صورت    ( 20mA  4-20mA  -24mA-0 )ار ورودي بايد با توجه به نوع خروجي آنالوگ باشد .  مقد      

براي تشخيص نوع خروجي آنالوگ به  (  نمايش داده ميشود . عبارت                            ورودي در رنج مناسب نباشد 

  ) خروجي آنالوگ مراجعه كنيد  بخش تنظيم

  فشار دهيد .   ليد                  ك

را فشار دهيد . خروجي دستگاه متناسب با عدد ورودي تغيير   و كليد                  مقدار جريان مورد نظر را وارد كنيد  

  و مجددا عبارت                            نمايش داده ميشود . خواهد كرد 

  را فشار دهيد .                  د كلي مد  از اين براي خروج 
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  آنالوگ  ورودي تست  

  ا انتخاب كنيد . ر                            منوي           و            توسط كليدهايدر منوي                             

  فشار دهيد .   كليد                   

ن مقدار با اعمال بار بر روي لودسل افزايش پيدا  دسل را بر حسب ميلي ولت نمايش ميدهد . ايلودستگاه مقدار خروجي 

  در غير اينصورت اتصالات الكتريكي و يا جهت نصب لودسل را بازديد كنيد . ميكند . 

  را فشار دهيد .                  د كلي مد  از اين براي خروج 
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  انتخاب برنامه كاري  

از ميتوانند به اين معنا كه اين برنامه ها   ده توسط اپراتور را دارد . از پيش تعريف شبرنامه    10 قابليت تنظيم  دستگاه 

استفاده   مختلفقبل توسط اپراتور مقداردهي شوند و در مواردي كه از دستگاه براي توزين چند محصول با طرح اختلاط 

ديد را فعال نمود . نحوه وارد كردن مقادير در فصل بعد توضيح  ج   ( Recipe ) ميشود , بدون فوت وقت برنامه كاري  

  .   داده خواهد شد

 به طريق زير عمل كنيد . و قرار داشتن دستگاه در حالت كار عادي ,  براي انتخاب برنامه 

  

     
  

  

  

 
  را فشار دهيد .  حالت كار عادي كليد                 در

  برنامه ايي كه در حال حاضر فعال است نمايش داده ميشود .  

  توسط كليد          و          ميتوانيد برنامه مورد نظرتان را انتخاب كنيد .  

 در انتها كليد                 را فشار دهيد .  
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    ) Setpoints( تنظيم مقادير بارگيري  

 براي هر خروجي يك مقدار تنظيمي و يك مقدار بعنوان هيسترزيس در نظر گرفته شده .  

و سيستم توزين قرار دارد , سبب   تخليه چنانچه بعد از فرمان قطع به يك خروجي , مقداري از بار كه بين دريچه          

  .در منوي هيسترزيس از آن جلوگيري كنيد  مقدار دادن , ميتوانيد با    ودايجاد اختلاف در نتيجه بارگيري ش 

اقدام    95Kgباشد , دستگاه در ميزان     5Kgباشد و مقدار هيسترزيس    100Kgبراي مثال چنانچه مقدار تنظيمي          

  به قطع خروجي مورد نظر ميكند . 

در غير اينصورت پيام                             مربوطه باشد     Setpointمقدار   25%نبايد بزرگتر از  تنظيمي براي هيسترزيس مقدار         

  نمايش داده ميشود .  

مقادير وارد شده در منوهاي هيسترزيس براي تمامي برنامه ها بصورت مشترك استفاده ميشود و برنامه ها           

 داراي مقادير جداگانه براي هيسترزيس نيستند . 

  در حافظه ذخيره ميشود .  برنامه انتخابي فعليمتناسب با   Setpointمقادير وارد شده در قسمت تنظيم            

 در هر لحظه با فشردن كليد                  ميتوانيد به حالت كار عادي باز گرديد .           
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   تنظيم مقادير بارگيري به روش زير عمل كنيد .  براي 

  حالت كار عادي كليد                  را فشار دهيد . در

  نمايش داده ميشود .                           عبارت 

  ميباشد .   Setpoint 1آخرين مقدار تنظيمي نمايش داده ميشود و مربوط به  كليد                  را فشار دهيد .  

  در صورت نياز مقدار را تغيير داده و كليد                  را فشار دهيد .  

  عبارت                            نمايش داده ميشود . 

  ميباشد .   Setpoint 2آخرين مقدار تنظيمي نمايش داده ميشود و مربوط به  كليد                  را فشار دهيد .  

  در صورت نياز مقدار را تغيير داده و كليد                  را فشار دهيد .  

  عبارت                            نمايش داده ميشود . 

  ميباشد .   Setpoint 3آخرين مقدار تنظيمي نمايش داده ميشود و مربوط به  كليد                  را فشار دهيد .  

  در صورت نياز مقدار را تغيير داده و كليد                  را فشار دهيد .  

  عبارت                            نمايش داده ميشود . 

  ميباشد .   Setpoint 4آخرين مقدار تنظيمي نمايش داده ميشود و مربوط به  كليد                  را فشار دهيد .  

  در صورت نياز مقدار را تغيير داده و كليد                  را فشار دهيد .  

  است .   Hysteresisو حال نوبت تنظيمات مربوط به   تنظيمات مقادير بارگيري به اتمام رسيده است 

  عبارت                            نمايش داده ميشود .  

  ميباشد .    Hysteresis 1آخرين مقدار تنظيمي نمايش داده ميشود و مربوط به  كليد                  را فشار دهيد .  

  در صورت نياز مقدار را تغيير داده و كليد                  را فشار دهيد .  

  عبارت                            نمايش داده ميشود . 

  ميباشد .    Hysteresis 2آخرين مقدار تنظيمي نمايش داده ميشود و مربوط به  كليد                  را فشار دهيد .  

  در صورت نياز مقدار را تغيير داده و كليد                  را فشار دهيد .  

  نمايش داده ميشود . عبارت                            

  ميباشد .    Hysteresis 3آخرين مقدار تنظيمي نمايش داده ميشود و مربوط به  كليد                  را فشار دهيد .  

  در صورت نياز مقدار را تغيير داده و كليد                  را فشار دهيد .  
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  عبارت                            نمايش داده ميشود . 

  ميباشد .    Hysteresis 4آخرين مقدار تنظيمي نمايش داده ميشود و مربوط به  يد .  كليد                  را فشار ده 

  در صورت نياز مقدار را تغيير داده و كليد                  را فشار دهيد . 

  دستگاه به حالت كار عادي باز ميگردد . بعد از ذخيره كردن اطلاعات , 
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           طريقه بازگشت به تنظيمات كارخانه 

 چنانچه به هر علت نياز به بازگشت به تنضيمات كارخانه بود به روش زير عمل كنيد . 

 
 
  

  در حالت كار عادي ابتدا كليد                 و سپس كليد           را شار داده و نگه داريد . 

  نمايش داده شده و دستگاه ريست شده و به تنضيمات كارخانه باز ميگردد . پيام                             

  

  اين عمل تاثيري بر اطلاعات كاليبراسيون نخواهد داشت .          

           

 
  اه  گدستليست خطاهاي 

  . هد تناظر با آن خطا را نمايش ميدپيام خطاي مر هنگام كار , دستگاه متناسب با خطاهاي پيش آمده د

  ير آورده شده است . جدول ز اين خطاها در 
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     RTU ModBus  شبكه  نوعيا هر  PLC براي اتصال به   هاطلاعات دستگا جداول  

  در حافظه دستگاه ثبت ميگردد كه در وند , تنها زماني مال ميشاع  ModBus RTU  تي كه از طريق شبكه كليه تنظيما    

COMMAND REGISTER       نوشته شود .  99عدد  

  

  قراردادن دستگاه در مد   برايManual / Auto   

  قرارگيرد .    0 يا   1 در وضعيت    GENERAL REGISTER  از   Bit 0 د  باي       

  بكه ز طريق ش وقف بارگيري اشروع و تبراي 

 .  قرارگيرد   0يا     1 در وضعيت    GENERAL REGISTER از   Bit 1  د باي        

  بكه  طريق ش از براي قفل كردن صفحه كليد و جلوگيري از تغييرات توسط افراد غير مجاز 

  .  قرارگيرد   0يا     1 در وضعيت     GENERAL REGISTER از   Bit 2  د باي        
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W = Write Only    R = Read Only    R/W = Read and Write 
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